

Kursi i programimit të Hacker School: frymëzoni të rinjtë, formoni të ardhmen së bashku.

Të dashur prindër,
të dashur kujdestarë,

Vajza/djali juaj së shpejti do të marrë pjesë në një kurs programimi falas. Studentët do të mësojnë se si të programojnë dhe zhvillojnë drejtpërdrejt lojën ose faqen e tyre të internetit. Kursi ofrohet nga ne - Shkolla e Hakerëve . Ne duam t'u tregojmë fëmijëve dhe të rinjve se programimi është argëtues dhe jo i vështirë.

Si Hacker School, ne nuk jemi të orientuar drejt fitimit por të financuar nga grante dhe donacione. Mund të gjeni më shumë informacion rreth nesh në <https://hacker-school.de/>

Për t'i bërë kurset tona edhe më të mira, ne po kryejmë një studim së bashku me Institutin ifo në Mynih. Për këtë arsye kërkojmë ndihmën tuaj.

Ne planifikojmë të bëjmë një anketë të shkurtër online me studentët para dhe pas kursit . Të gjitha përgjigjet përdoren vetëm për të përmirësuar punën dhe kurset tona, me Institutin ifo që na ndihmon shkencërisht. Përgjigjet e anketës janë anonime. Kjo do të thotë se ato do të ruhen pa emrat e fëmijëve tuaj.

Do të ishim shumë të lumtur nëse do të jepnit OK dhe do të firmosnit në faqen tjetër.

Ju lutem mos ngurroni të na kontaktoni për çdo pyetje
Jens Becker në jens.becker@hacker-school.de ose +49 176 46622813

Ju falenderojmë dhe tashmë mezi presim kursin.

Përshëndetje të përzemërta,

Jens Becker
në emër të të gjithë ekipit të Hacker School

Pëlqimi për përdorimin e të dhënave personale

Mbrojtja e të dhënave dhe trajtimi i të dhënave personale, të cilat ne do t'ju kërkojmë në sondazhet tona shkencore, është shumë e rëndësishme për ne . Ne ju premtojmë se përgjigjet tuaja do të trajtohen në mënyrë konfidenciale dhe, në përputhje me nenet 12, 13 ff. DSGVO, ne ofrojmë informacionin e mëposhtëm në lidhje me përpunimin e të dhënave tuaja:

1. Emri dhe adresa e personave përgjegjës për anketën:

Instituti ifo – Instituti për Kërkime Ekonomike Leibniz në Universitetin e Mynihut eV përfaqësues d. Prof Dr. Dr. Hc Clemens Fuest dhe Dr. Stephanie Dittmer Poschingerstraße 5 81679 Mynih	Shkolla e Hakerëve gGmbH përfaqësues d. Dr. Julia Freudenberg Ludwig-Erhard-Straße 18 20459 Hamburg
--	--

2. Emri, adresa dhe kontakti i personit kontaktues në lidhje me mbrojtjen e të dhënave dhe sigurinë e të dhënave:

Për Institutin ifo: Legaltech GmbH Augustaanlage 32 68165 Mannheim https://www.schutz-von-daten.de/ Telefoni: +49 621 43179339 Email: datenschutz@ifo.de	Për Shkollën e Hakerëve: Kaschae Data Protection & Compliance GmbH An der Alster 62 20099 Hamburg Email: datenschutz@hacker-school.de
---	---

3. Si funksionon sondazhi?

Pyetësi i përdorur për anketën është zhvilluar nga Instituti ifo në bashkëpunim me Hacker School. Janë gjithsej tre pika kohore për anketën. Tre muaj para kursit, gjatë kursit dhe tre muaj pas kursit. Sondazhi është integruar me lojëra në konceptin e kursit Hacker Schools, në mënyrë që studentët të mos e konsiderojnë sondazhin "të mërzitshëm" në rastin më të mirë.

Sondazhi zhvillohet në internet duke përdorur një mjet anketimi nga Shkolla e Hakerëve. Të dhënat më pas pseudonimizohen dhe i caktohet automatikisht një ID nga sistemi. Në asnjë moment nuk kërkohet emri ose emaili i studentit. Të dhënat e pseudonimuara në këtë mënyrë dërgohen në Institutin ifo për analizë dhe vlerësohen atje.

4. Cilat të dhëna personale mbledhen ?

Të dhënat personale janë mbledhur në anketë. Të dhënat e mbledhura mund të shihen drejtpërdrejt nga pyetësi: Bëhet fjalë për

- Gjinia
- Moshë
- Pyetje të përgjithshme rreth programit Hacker School
- Vetëvlerësimi
- Perspektivat e ardhshme dhe sfondi familjar (përfshirë vendin e lindjes së studentit dhe prindërve të tij/saj dhe arsimimin e prindërve).

5. Si dhe për çfarë qëllimi përdoren të dhënat?-

Baza ligjore për përpunimin e të dhënave personale si pjesë e projektit kërkimor është Neni 6 Paragrafi 1 lit. a DSGVO dhe Paragrafi 89 DSGVO. Qëllimi i hulumtimit është të matë ndikimin afatgjatë të kurseve të Shkollës së Hakerëve tek studentët. Në veçanti, qëndrimi ndaj gabimeve, kreativiteti dhe motivimi për të vazhduar angazhimin me botën e IT.

Për ta bërë këtë, Instituti ifo dhe Hacker School vlerësojnë pyetësit e pseudonimizuar për të parë marrëdhëniet statistikisht të rëndësishme.

6. Sa kohë ruhen të dhënat?

Menjëherë pasi të jetë vlerësuar anketa e fundit ose pasi studenti të ketë përfunduar pjesëmarrjen në anketë, të gjitha të dhënat personale do të anonimizohen plotësisht, pra nuk mund të gjurmohen më se cilit student i referohet një ID specifike studentore. Të dhënat e anonimizuar do të arkivohen më pas për 10 vjet të tjera në përputhje me rregullat e praktikës së mirë shkencore.

7. Me kë i ndajmë këto të dhëna?

Vetëm organet e përmendura në këtë deklaratë pëlqimi janë të përfshirë në kryerjen e studimit dhe përpunimit të të dhënave. Të dhënat personale të marra nga pyetësorët nuk do t'u kalohen personave të tjerë. Rezultatet e studimit do të përdoren nga Hacker School për punën e saj të marrëdhënive me publikun dhe zhvillimin e mëtejshëm të programit të saj dhe do të publikohen nga Instituti ifo. Megjithatë, rezultatet e publikuara të studimit do të përmbajnë vetëm të dhëna të përmbledhura, statistikore ose të dhëna të tjera të marra nga vlerësimi, në mënyrë që të mos ketë më asnjë referencë personale.

8. Çfarë të drejtash keni dhe si mbrohen ato?

DSGVO ju jep të drejta të caktuara në lidhje me përpunimin e të dhënave tuaja personale. Ju mund të gjeni të drejtat tuaja dhe informacione të mëtejshme mbi mbrojtjen e të dhënave këtu në seksionin 15: <https://www.ifo.de/datenschutz>

Ne përdorim masat e duhura teknike dhe organizative për të mbrojtur të drejtat dhe liritë tuaja kundër dëmtimit dhe për të siguruar respektimin e parimit të minimizimit të të dhënave. Të drejtat tuaja mund të kufizohen deri në masën që ushtrimi i tyre ka të ngjarë të bëjë të pamundur ose të dëmtojë seriozisht arritjen e qëllimeve të kërkimit shkencor të ndjekur nga ne dhe të komunikuar me ju.



Duke nënshkruar këtë deklaratë pëlqimi, ju pranoni që ne mund të kryejmë anketën e përshkruar më sipër dhe të përpunojmë të dhënat tuaja siç përshkruhet më sipër, dhe që të dhënat mund të vlerësohen, ruhen dhe përdoren siç përshkruhet më sipër.

Dhënia e këtij pëlqimi është vullnetare dhe mund të revokohet në të ardhmen nga kushdo përgjegjës për anketën. Revokimi i pëlqimit nuk cenon ligjshmërinë e përpunimit të kryer në bazë të pëlqimit përpara revokimit të tij. Nëse dëshironi të ushtroni të drejtën tuaj të revokimit ose kundërshtimit, thjesht dërgoni një email në datenschutz@ifo.de ose datenschutz@hacker-school.de.

Në rast se disa persona kanë kujdestarinë ligjore të studentit, por ky pëlqim jepet vetëm nga një kujdestar ligjor, kujdestari ligjor nënshkrues deklaron se ai ose ajo është i autorizuar të përfaqësojë kujdestarin tjetër ligjor.

Vendi, Data

Nënshkrimi i studentit

Nënshkrimi i kujdestarit ligjor